
      Fédération Française de Tir à l’Arc 
        Comité Départemental des Bouches du Rhône 
                                       (CD13 FFTA) 

Procès Verbal de la réunion du Comité Directeur du vendredi 15/11/2013 

Personnes présentes : 

Elisabeth Gerardin, Hugues Granveaux, Max Parpillon, Jean Drujon, Eric Bastide, Philippe Llorens, 
Christophe Henry.   

Début de la réunion : 20h15. 

Récompense du Comité Départemental : 

La répartition de la présence d'un représentant du CD au  concours spécial jeunes a été revu. En effet, le 
Comité départemental des Bouches du Rhône remet à chacun de ces concours des récompenses sous 
forme de peluches. Cela demande donc la présence de membres du comité directeur à chaque fois. 

Organisation du Championnat Départemental de tir en salle 2014 : 

Le club d’Istres a postulé pour l’organisation de cette manifestation mais a rencontré des problèmes de 
logistique. Le club de Saint Martin de Crau s’est proposé d’aider ce dernier, par un partenariat, sous 
mandat d’Istres. 

Logo Comité départemental : 

Jean travaille sur la finalité de celui‐ci et le transmettra afin de pouvoir élaborer la fabrication des 
médailles des Championnats Départementaux. Le calendrier des dates des compétitions des différents 
Championnats Départementaux a été établi. 

Bilan Stage sportif : 

Un suivi a été fait sur la fréquentation de ces stages. Le résultat a été moyen en ce qui concerne le stage 
qui s’est déroulé au club des Archers Phocéens à Marseille. Les archers ont été plus nombreux aux stages  
de Marignane et de Saint Martin  Pour ce qui est du stage prévu au mois de Janvier, Le club de Fos sur mer 
s’est proposé de l’organiser avec comme date le vendredi 17. 

 

Bilan stage préparation matériel : 

La fréquentation de ce stage n’a pas été au rendez vous. Le bilan a été mitigé et il sera rediscuté de la 
meilleure manière pour l’élaboration de ceux‐ci. 

Date de l’Assemblée Générale : 

La date de l'AG du Comité Départemental des Bouches du Rhône a été reportée au 15 mars 2014  

Elisabeth a demandé une personne volontaire pour s’occuper de la comptabilisation des compétiteurs au 
niveau départemental, ligue, national et international. Christophe s’est proposé de s’en occuper. 

Il a été mis en avant la nécessité de donner une importance aux récompenses  remise aux compétiteurs le 
jour de l’AG. Plusieurs propositions ont été faites.  

Présentation de la démarche d’emploi d’un BE par le CD : 

La démarche d’emploi de Jean Drujon en tant que entraineur BE par le CD a été présentée par Elisabeth. 

Il a été mis en avant les fonctions que pourrait exercer celui‐ci dans le cadre de son emploi. Un projet devra 
être mis en place mais, d’ores et déjà,  il pourra intervenir dans : 

‐L’aide à la structure de club. 



‐Des cours dans les clubs demandeurs. 

‐Aide à la préparation aux compétitions. 

‐Stages sportifs. 

Ce projet sera affiné, présenté en janvier au CD puis à l'AG du 15 mars pour approbation. 

Prochaine réunion :  

Le vendredi 17 Janvier 2014. 

 

                                                                                    Fin de la réunion à 22h15 

                     

 


